SLSCE14-1500Q8
CeeToBas 3aBeca 6e3onacHocT — KackagHblii nanydyaTenb

TexHunyeckune xa PaKTEepPUCTUKN

Tun

SLSCE14-1500Q8

ID Ne

3073376

CsolictBa

B Pasbem "nana", M12 x 1, 8-KOHT.
M o 4 kackagHbIx Moayneu
M CreneHb 3awwuThbl IP65

B Hactporika npu nomolum DIP-nepeknioyaTe-

ns

M Pa6oyee HanpsikeHune 24 B DC +-15%

M Paspewerve 14 mm

M None ckannpoBanus 1500 mm

M Bce ycTpoiicTBa KOMNIEKTYOTCS 2 MOH-
Ta)XHbIMWU KpoHLWITEHamMn EZA-MBK-11;
yCTponcTBa ¢ AnvHol ot 900 MM U Bbl-
LUe AOMOSHUTENBHO KoMNNekTytoTca EZA-
MBK-12

M KaTeropusi 6esonacHoctu nepcoHana 4,
ypoBeHb npounssoguTensHocTn "e" no EN
ISO 13849-1:2008

M Tun 4 no IEC 61496-1,-2

MSIL 3 no IEC 61508

OnTnyeckne gaHHble

Cxema nogkntoveHus

DyHKUMA cBeToBOW Bapbep 1BN i
F—y——

Tun nctovHunka ceeta MK Ly

[nvHa BonHbI 950 Hm )

OnTUYeckoe paspeLueHmne 14 Mm :g

[nanasoH 100...6000 MM __%

Mone ckaHupoBaHUA 1500 mm <H> :37

Yucno nyyen 200 ?

C cyHKumel nogaBneHnsi cuctemol 6e3-  HeT

onacHocTu

CkaH-kof,

HacTtpansaembiii

aﬂeKTpI/ILIeCKI/Ie napamMmeTpbl

MpuHumn gencreuns

doTobapbep 6€30nacHOCTY BbICOKOTO
paspelleHnsa ang 3awuTbl nepcoHana

Pabouee HanpsixkeHne 20...28 B= COCTOMT 13 BMUTTEPA W MPUEMHMKA.
Cuctema CUHXPOHN3NPOBAHa ONTUYECKN,
OcTtarto4Has nynbcaums <10 % U, Takum 06pa3oM NpPoOBOAHOE COeanHEHME
< o me! NMPUEMHUKOM U n3ny4vartenem
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <100 vA QBJ:K;ﬂach;? N3BLITOUHBIM. lelxoﬂbl
3aLMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHMUSt na 6e30MacHOCTM MPUEMHUKA NOAKIHOYEHbI
HanpsiMyto K Harpy3o4HoMmy pene u
3awmTa oT 06paTHON NONSAPHOCTH na VHWLMMPYIOT MIHOBEHHBI OCTAHOB
OnacHOoro uukna MaliuHbl. KaTeropvm
Bpems oTknuka Tunosoe <48 mc Ge3onacHOCTM NepcoHana 4 B COOTB. C
= IEC 61496 obecneunBaeTcsi 2-kaHarbHbIM
C brokmposkoi nepesanycka Aa MOHUTOPMHIOM NEPEeKIIoHatoLNX YCTPOCTB
q)yHKLU/Iﬂ 6J'|aHKVIpOBaHVIF| Ja N MHOXXECTBEHHbIMN pe3epPBHbIMU

MexaHnyeckne xapakTepucTUKm

KOHCTPYKLMSIMU C OBLLMM KOHTPOSEM
npoueccopa.

KoHcTpykuus MpsamoyroneHein, EZ-Screen

Pa3mepbl 45 x 36 x 1569 mm

Martepwan kopnyca MeTtann,AL,>XKenTbii nonmacTtep

JlnH3a nnacrtmMacca, akpun

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|4

SLSCE14-1500Q8]| 20-01-2022 16-31 | TexHN4YeCKMe U3MEHEHNSI COXPAHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

ONa NOAKMoYeHNa B Kackag, na

AnekTpuyeckoe NoaknoyeHne

Pasbem, M12 x 1

Konnyectso NpoBOAHMKOB 8
TemnepaTypa okpyxarowen cpeabl 0...+50 °C
CreneHb 3awuThl IP65

NHgukatop paboyero HanpspkeHus

ceeToamop, 3en.

UcnbiTaHns/ceptudukathbl

BubpocTtonkocTb

McnbiTaHne Ha yaapoCTOMKOCTb

10-55 Hz at 0.35 mm

10 g at 16 ms (6000 cycles)

Approvals Ceptudmkayma CE, cULus
Akceccyapbl
EZA-MBK-21 3073319 EZA-MBK-11
MOHTaXHbIV 32XKUM, YEpHbIN,
cransHou, ans EZ-ARRAY un
EZ-SCREEN cTtaHgapTHbIX C
paspeLteHmem 14 n 30 mm
EZA-MBK-12 3071756

Akceccyapbl

YepTex c paamepamu

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|4

MOHTaXHbIV 32KUM, YEPHbIN,
ctanbHon, ans EZ-ARRAY un
EZ-SCREEN cTtaHgapTHbIX 1
noaknoYaemblx B kackag, ¢
paspewervem 14 n 30 mm

Tun
QDE-815D

QDE-825D

QDE-850D

ID Ne
3070883

3070884

3070885

3071470

MOHTaXHbIV 3aKUM, YEPHbIN,
ctansHou, ans EZ-ARRAY n
EZ-SCREEN cTtaHgapTHbIX 1
NoAKMYaeMbIx B kackag, ¢
paspeLueHvem 14 n 30 mm

3072587

MOHTaXHbIV 3aKUM, YEPHbIN,
cTanbHon, ans EZ-ARRAY un
EZ-SCREEN cTtaHgapTHbIX C
paspewleHnem 14 n 30 mm

Kabenb ans noakntoYeHnst CBETOBbIX
6apbepoB 6e3onacHocTy, MNBX,
XKENTbIN, AnNuHomn 4,57 m, poseTka, M12
X 1, 8-KOHT.

Kabenb ans nogkntoYeHnsi CBETOBbIX
6apbepoB 6e3onacHocTu, MNBX,
XenTbli, ANVHOW 7,62 M, po3eTka, M12
X 1, 8-KOHT.

Kabenb ans noakntoYeHnst CBETOBbIX
6apbepoB 6e3onacHocTu, MNBX,
XKENTbIn, AnuHon 15,3 m, poseTka, M12
X 1, 8-KOHT.

SLSCE14-1500Q8]| 20-01-2022 16-31 | TexHN4YeCKMe U3MEHEHNSI COXPAHEHbI



YepTex ¢ pasmepamu Tun ID Ne
QDE-875D 3071466 Kabenb ans nogkntoYeHnsi CBETOBbIX
6apbepos 6esonacHocty, MBX,
Ewin | XenTbli, AnvHou 22,9 M, po3eTka, M12
e X 1, 8-KOHT.
QDE-8100D 3071467 KaGenb Ans noaknoYeHnst CBETOBbIX
6apbepos 6esonacHocT, MBX,
EEin | xentbin, anudori 30,5 m, poseTka, M12
—— X 1, 8-KOHT.

DEE2R-81D 3072205 CoeanHntenbHbIl kabenb, MBX,
xenTbin, gnvHa: 0,31 m, pasbem M12
x 1 "mama"- pazbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-83D 3072206 CoeauHnTenbHbIi kabensb, MBX,
xenTbln, gnuHa: 0,91 m, pasvem M12
x 1 "mama"- pazbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-88D_ 3072635 CoeauHnTenbHbIn kabenb, MBX,
XenTbln, onuHa: 2,44 m, pasbem M12
x 1 "mama"- pasbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-815D 3072207 CoepuHnTenbHbIn kabenb, MNBX,
XenTbli, anvHa: 4,57 m, pasbem M12
x 1 "mama"- pasbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-825D 3072208 CoeauHnTenbHbI kabenb, MBX,
XenTbli, AnvHa: 7,62 m, pasbem M12
x 1 "mama"- pasbem M12 x 1 "nana” 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-850D 3072209 CoeauHnTenbHbI kKabenb, MBX,
xenTtbii, AnuHa: 15,2 m, pasbem M12
x 1 "mama"- pasbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-875D 3072210 CoeauHnTenbHbI kabenb, MBX,
XenTbln, anvHa: 22,9 m, passem M12
x 1 "mama"- pazbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

DEE2R-8100D 3072211 CoeauHnTenbHbI kabenb, MBX,
xentbin, gnuHa: 30,5 m, pazbem M12
x 1 "Mama"- pasbem M12 x 1 "nana" 8-
KOHTaKTH.

CSB-M1280M1280 3075375 Y-passetButens, MBX, xenTbiin, ¢

paszbemom "nana”, M12 x 1, 8-KOHT.
Ha kabene 2 x 0,3 m, MBX, xenTbiRA, C
pazbemom "mMama", M12 x 1, 8-KOHT.

CSB-M1281M1281 3073252 Y-passeTtBuTensb, NBX, xenTbii, onvHa:
0,3 m ¢ pazbemom "nana”, M12 x 1,
8-KOHT. Ha kabene 2 x 0,3 m, MNMBX,
XenTbli, ¢ pasbemoMm "mama", M12 x 1,
8-KOHT.

CSB-M1288M1281 3073253 Y-passeTtBuTEnb, [BX, xenTbii, onvHa:
2,5 m ¢ pasbemom "nana”, M12 x 1,
8-KOHT. Ha kabene 2 x 0,3 m, MNMBX,
XenTbl, ¢ pasbemoMm "mama", M12 x 1,
8-KOHT.

CSB-M12815M1281 3073254 Y-passeTtBuTens, NBX, xenTbii, gnvHa:
4,6 m c pasbemom "nana”, M12 x 1,
8-kOHT. Ha kabene 2 x 0,3 m, MNBX,
XenTbli, ¢ pasbemoM "mama", M12 x 1,
8-KOHT.

CSB-M12825M1281 3073255 Y-passeTtBuTenb, MNBX, xenTbii, gnvHa:
7,6 M ¢ pa3bemomM "nana”, M12 x 1,
8-KkOHT. Ha kabene 2 x 0,3 m, NBX,
XenTbln, ¢ pazbemom "mama", M12 x 1,
8-KOHT.

DEE2R-88D 3094306 CoepguHnTenbHbIn kabenb, MNBX,
XeNnTbln, AnuHa: 2,44 m, rHe3foBou
pazbeMm M12 x 1, 8-KOHTaKTH., Ha

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|4

SLSCE14-1500Q8]| 20-01-2022 16-31 | TexHN4YeCKMe U3MEHEHNSI COXPAHEHbI



YepTtex ¢ pasmepamu Tun ID Ne

LUTEKEPHbI pazbem M12 x 1, 8-
KOHTaKTH.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Milheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 4|4

SLSCE14-1500Q8]| 20-01-2022 16-31 | TexHu4eckme u3aMeHeHUs1 COXpaHeHbI



